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و ،|z| با را z ِ قدرِمطلق ،z̄ با را z ِ مختلط ِ مزدوج ،arg(z) با را z یِ زاویه

میدهیم. نشان Im(z) و Re(z) ترتیب به با را z یِ ͳمˇهوم و ͳحقیق یِ بخشها

است؟ کدام Re(z) مینامیم. z را {[
√
3 cosh(i π/6)]− [i sinh(i π/6)]} 1

4 d 3 c 2 b 1 a

است؟ کدام Im(z) پیش، یِ مسئله در 2

2 d 1 c 0 b (−1) a

است؟ کدام |z|2 پیش، یِ مسئله در 3

4 d 3 c 2 b 1 a

است؟ کدام tan[arg(z)] پیش، یِ مسئله در 4

2 d 1 c 0 b (−1/3) a

است؟ کدام میآورˆند بر را z̄ z+ z̄+z = 2 i یِ معادله که ͳی نقطه�ها یِ مجموعه 5

ͳته d نقطه Έی c دایره b خط a

است؟ کدام میآورˆند بر را z̄ z+ z̄+ z = 2 یِ معادله که ͳی نقطه�ها یِ مجموعه 6

ͳته d نقطه Έی c دایره b خط a

١



تاب΄ این بΎیرید. نظر در را f(z) = z2 با f ِ تاب΄ 7

است تمامریخت مختلط یِ صفحه ِ کل بر a

است تمامریخت نقطه Έی جز مختلط یِ صفحه ِ کل بر b

نیست تمامریخت جا Ϳهی d است تمامریخت نقطه Έی در فقط c

می΋ند؟ تبدیل ی ش΋ل چه به را Re(z) = 1 ِ خط پیش، یِ مسئله در f ِ تاب΄ 8

ͳهذلول d ͳسهم c دایره b خط a

می΋ند؟ تبدیل ی ش΋ل چه به را Im(z) = 1 ِ خط پیش، یِ مسئله در f ِ تاب΄ 9

ͳهذلول d ͳسهم c دایره b خط a

است؟ کدام i sin(π − i ln 3) ِ مقدار 10

−4

3
d −1 c −3

4
b 0 a

پیموده (پادساعتΎرد) ͳمثلثات که است، 1 ِ شعاع و مبدئ ِ مرکز به دایره Έی C 11

کنید. حساب را
∫
C
dz z̄ میشود.

است مم΋ن z) بنویسید. را cosh(z + i π) = 0 یِ معادله یِ جوابها یِ همه 12

باشد.) هم مختلط

باشید. موفق 13

٢



1393/01/19 ͳمهندس ِ ریاضیات ِ دوم ِ امتحان

چهارگزینه�ای، یِ سئالها در است. مسئله 2 و چهارگزینه�ای ِ 10سئال ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

ِ جواب دارند. نمره 10 کدام هر 12 و 11 یِ مسئله�ها دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئله�ها یِ ͳنهای

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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∫
C

dz z̄ = 2π i

12 z =

(
n+
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2

)
π i


